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RI.271.3.9.2024      Łabowa, dnia 05 sierpnia 2024 r. 

 
 

 

Do Wykonawców zainteresowanych 

udziałem w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego 
 

 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym na podstawie ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) dalej Pzp, 

pn. 

Kompleksowa, głęboka modernizacja energetyczna budynku Gminnego Ośrodka 

Kultury w Łabowej 
 

nr postępowania: RI.271.3.9.2024 

 

 

WYJAŚNIENIE  

 

 Zamawiający, Gmina Łabowa, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia  

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) 

dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do 

treści SWZ bez ujawniania jego źródła. 

 

PYTANIE 1: 
Czy w zakresie przetargu jest docieplenie ścian zewnętrznych piwnic w gruncie? Brak tych 

robót w przedmiarze robót do wykonania. Jeżeli tak to proszę o podanie przedmiaru robót do 

wykonania. 

 

ODPOWIEDŹ 1:  

Zamawiający informuje, że zakres prac objętych postepowaniem nie obejmuje robót 

związanych z ociepleniem ścian fundamentowych. 

 

PYTANIE 2: 

Czy remont pomieszczeń wewnątrz budynku wchodzi w zakres przetargu? Brak w zakresie 

robót opisach w SWZ. 

 

ODPOWIEDŹ 2: 

Zakres robót obejmuje wykonanie prac remontowych wewnątrz budynku. W celu wyceny 

tychże prac należy skorzystać z przedmiaru robót pn. Ociepelenie ścian gok Łabowa 

uzupełniające Przedmiar, rozdział 3. 
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PYTANIE 3: 

Czy wykonanie nowych opasek budynku z kostki brukowej wchodzi w zakres przetargu? Brak 

nakładów w przedmiarze robót. Proszę ewentualnie o uzupełnienie przedmiaru robót do 

wykonania. 

 

ODPOWIEDŹ 3: 

Zamawiający informuje, że zakres prac objętych postepowaniem nie obejmuje robót 

związanych z wykonaniem opasek wokół budynku z kostki brukowej. 

 

 

Wykonawcy podczas sporządzania ofert zobowiązani są uwzględnić powyższe 

wyjaśnienia. 

 

 

    

  

ZATWIERDZIŁ: 
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